
高二下化学小练（8）
1.下列关于水的离子积常数的叙述中，正确的是(　　)

A.因为水的离子积常数的表达式是Kw＝c(H＋)·c(OH－)，所以Kw随溶液中c(H＋)和c(OH－)的变化而变化

B.水的离子积常数Kw与水的电离平衡常数K电离是同一个物理量

C.水的离子积常数仅仅是温度的函数，随着温度的变化而变化

D.水的离子积常数Kw与水的电离平衡常数K电离是两个没有任何关系的物理量

2.在相同温度下，0.01 mol·L－1的NaOH溶液和0.01 mol·L－1的盐酸相比，下列说法正确的是(　　)

A.由水电离出的c(H＋)相等

B.由水电离出的c(H＋)都是1.0×10－12 mol·L－1
C.由水电离出的c(OH－)都是0.01 mol·L－1
D.两者都促进了水的电离

3.下列四种溶液中，室温下由水电离生成的H＋浓度之比(①∶②∶③∶④)是(　　)

①pH＝0的盐酸　②0.1 mol·L－1的盐酸

③0.01 mol·L－1的NaOH溶液　④pH＝11的NaOH溶液

A.1∶10∶100∶1 000  
B.0∶1∶12∶11

C.14∶13∶12∶11  
D.14∶13∶2∶3

4.水的电离过程为H2OH＋＋OH－，在25 ℃时，水的离子积Kw＝1.0×10－14；在35 ℃时，水的离子积Kw＝2.1×10－14。则下列叙述正确的是(　　)

A.c(H＋)随着温度的升高而降低

B.35 ℃时，c(H＋)>c(OH－)

C.35 ℃时的水比25 ℃时的水电离程度小

D.水的电离是吸热过程

5.室温下，若溶液中由水电离产生的c(OH－)＝1×10－14 mol·L－1，满足此条件的溶液中一定可以大量共存的离子组是(　　)

A.Al3＋、Na＋、NOeq \o\al(－,3)、Cl－  
B.K＋、Na＋、Cl－、NOeq \o\al(－,3)
C.K＋、Na＋、Cl－、AlOeq \o\al(－,2)  
D.K＋、NHeq \o\al(＋,4)、SOeq \o\al(2－,4)、NOeq \o\al(－,3)
6.(1)某温度(t ℃)时，水的Kw＝1×10－12，则该温度    (填“>”、“<”或“＝”)25 ℃，其理由是                                                              。

(2)该温度下，c(H＋)＝1×10－7 mol·L－1的溶液呈      (填“酸性”、“碱性”或“中性”)；若该溶液中只存在NaOH溶质，则由H2O电离出来的c(OH－)＝           mol·L－1。

(3)实验室用Zn和稀硫酸制取H2，反应时溶液中水的电离平衡      (填“向左”、“向右”或“不”，下同)移动。在新制氯水中加入少量NaCl固体，水的电离平衡      移动。

(4)25 ℃时，0.1 mol·L－1的6种溶液，水电离出的c(H＋)由大到小的关系是     (填序号)。

①盐酸　②H2SO4　③CH3COOH(Ka＝1.7×10－5)　④NH3·H2O(氨水)(Kb＝1.7×10－5)　⑤NaOH　⑥Ba(OH)2
(5)25 ℃时，pH＝4的盐酸中水的电离程度        pH＝10的Ba(OH)2溶液中水的电离程度。

(6)下列曲线中，可以描述0.1 mol·L－1乙酸(甲，Ka＝1.8×10－5)和0.1 mol·L－1氯乙酸(乙，Ka＝1.4×10－3)的水溶液中，水电离出的c(H＋)与加入水体积V的关系是        (填字母)。
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